

“两会”亮点多

■ 黄荣海 叶松

2月4日，政协定安县第九届委员会第四次会议隆重开幕；2月5日，定安县第十四届人民代表大会第五次会议隆重开幕，“县两会”如期而至。和往年相比，大会除了继续保持并改善会场风貌外，今年的“县两会”亮点频出。

亮点一：网友多渠道“捎话到两会”

就业保障、薪酬待遇、物价上涨、教育公平、房价调控、环境治理……2015年，您最关心定安哪些方面的民生动向？最迫切需要解答的问题又是什么？自1月29日起，定安县新闻办公室利用定安县政府门户网站、QQ、微博、微信公众平台、天涯社区、阳光岛社区等开通5大“民声”渠道，为网友“捎话到两会”。将民意捎进“两会”去。

网友提出的关于推进定安旅游、农村砂石路建设、完善城乡公交建设等问题已提交县人大办公室。

亮点二：多媒体报道更加公开透明

“两会”会场上，除了人大代表和政协委员，还少不了扛着“长枪短炮”的媒体记者们身影。今年“县两会”，除了县电视台、县新闻办《今日定安》等县内媒体全程跟踪

报道之外，省内主流媒体海南日报、南海网、人民网海南视窗也全程关注“两会”进程，第一时间将定安两会的声音传播出去。

今年两会宣传报道还采用新媒体进行传播，只要打开你的微信、微博，点击关注“今日定安”微信以及“定安县新闻办”、“今日定安”、“今日定安报”新浪微博，就可以将“两会”内容一览无余。

亮点三：政府工作报告更接地气

今年的政府工作报告更加关注民生、更接地气，这是今年县“两会”上大家的广泛共识。

翻开《政府工作报告》，除了不断提高社会保障水平、落实教育优先发展战略、加快发展卫生和计生事业、完善公共文化服务体系、努力增加城乡居民收入等老百姓最为关注的民生问题外，“打击偷盗耕牛专项行动”等农民最为关心、也更为接地气的问题也跃然纸上，用定安县政府办工作人员陈璇娟的话说：“2014年在打击偷盗耕牛行动中，定安县公安局做了大量的工作，将其写入政府工作报告，体现了县政府对该项工作的重视，这也是政府工作报告近年来最为接地气的一次。”



“两会”花絮

图记两会

2月4日上午8时，县行政办公大楼南附楼会议室内洋溢着热情庄重的氛围，虽然没有了艳丽的鲜花摆设，今年的两会同去年一样刮简朴之风，没有了厚重的海量文件，但处处流露出和谐的气氛，溢透出一股实干之风。

本报记者记录下两会期间一些忙碌有序的身影，铭刻一些动人的瞬间。



综合

曹绍烈当选感动海南十大网络人物

■ 陈红艳



嘉宾为曹绍烈颁奖。 陈红艳 摄

2月5日，“中国网事·感动海南2014”年度十大网络人物颁奖典礼在海南省图书馆报告厅举行，10位传递社会正能量的“海南好人”获此殊荣，定安县政协办公室主任曹绍烈当选2014“中国网事·感动海南”十大年度人物。

曹绍烈出生于1942年，曾任定安县政协办公室主任，2002年，他通过定安县团委的牵线，与县里4名贫困生结成了对子，从此走上了资助助学之旅。4家银行，22个账

户，29个孩子，15万元，这些数字是曹绍烈爱心助学的具体体现。每月10号，老人一拿到退休金，就立即奔波于4家银行，为22个账户的27个孩子汇去2800元，这2800元是他退休金的60%，12年来月月如此。

颁奖词这样评价曹绍烈：富人做这等事是慈善，穷人做这等事是圣贤。你舍出的每一枚硬币，每一滴血都滚烫火热。一个人最朴素的恻隐，在人群中激荡起向善的涟漪。组

委会给曹绍烈的颁奖词，正是对他12年来倾情奉献的一个真实写照和高度概括。

“中国网事·感动海南2014”年度十大网络人物评选由海南省互联网信息办公室指导，新华社海南分社、新华网海南频道、海南省广播电视台总台主办，旨在弘扬社会主义核心价值观，营造健康线上的社会风尚。评选“起源于网，放大于网，影响于网”的网络正面典型，更好地深挖海南人民在网络时代的“积极元素”，用海南人民真实向上的人生态度感染和激励社会。

除了曹绍烈，当选“中国网事·感动海南2014”年度十大网络人物者均来自全省各地，身份各异，却都有着打动人的感人事迹。他们分别是：“最美夫妻哨”吴忠灿、曹烈珠夫妇，拖着假肢的割胶超人叶周玉，双拐教师曾维奋，飓风警探黎定琦，海口好民警黄明忠，本色协警钟强，麻风病康复老人的女儿邢少云，万泉河畔的苗寨村医凌家范，民间禁毒英雄周业生，典礼还为“罗豆英雄”符传道、“硬汉”梁统安、守护生命的陈曦三名抗风英雄颁奖。

“中国网事·感动海南2014”年度十大网络人物评选活动启动四个月来，根据2126万网友的公众投票结果，从50位(组)年度候选人中产生出十位最终获奖人物和三位抗风英雄。

新春佳节将至，为进一步加强城市管理综合水平，巩固创卫成果，营造整洁、优美、文明、有序的城市环境，近日，定安出台了2015年春节期间的城市综合管理综合整治工作方案，从1月29日-2月17日，多部门联合开展城市综合管理综合整治大行动，确保广大群众有一个干净、祥和的春节。

记者在县城各街道上发现，县城管局、交警大队等相关部门均在县城的各主要街道开展市容环境卫生秩序整治和交通秩序整治专项行动，对占道经营、乱堆乱停乱放、流动摊点、机动车占道等现象进行纠正和清理，对严重违规且经教育不改正的违规车辆进行处置。县食药监局、商务局、住建局等单位的工作人员也结合自身工作要点，在全县范围内开展起小餐饮店管理整治、农贸市场管理整治和建筑工地管理整治，为人民群众欢度春节提供坚强保障。

据介绍，此次综合整治以巩固卫生县城创建成果，实现“畅通、靓丽、卫生、文明、和谐”的城市管理为目标，多部门联动，大力开展包括市容环境卫生、交通秩序、小餐饮店、农贸市场、建筑工地和县城建成区及城乡结合部管理在内的六项专项整治行动，以此来改善市容市貌，并推动城市管理步入常态化。

此外，记者了解到，为保证综合整治切实造福人民，县委、县政府还对整治工作采取了定期与不定期相结合的检查方式，对工作开展好的单位给予表彰，对工作进展缓慢的单位责令其限期整改，情况严重的给予电视曝光，以确保整治工作的顺利进行，保障广大群众拥有一个整洁、文明、有序的节日环境。

定安各部门联合开展城市综合管理综合整治专项行动

干净文明迎春节

■ 叶松